

РЕФЕРЕНЦИЯ

от Кооперация "ПАНДА", гр. София

Относно: Удовлетвореност на клиента

С настоящата референция Кооперация "ПАНДА" изразява своята висока оценка за работата на АДС Консулт ООД при изграждане и внедряване на Система за управление на околната среда /СУОС/ на база международния стандарт ISO 14001:2004.

В съвременните пазарни условия, при засилващата се конкуренция на пазара и все по-големите изисквания на потребителите, както и във връзка с опазването на околната среда, ръководството на Кооперация "ПАНДА" взе решение за изграждане и внедряване на Система за управление на околната среда /СУОС/, чрез която да бъдат взети мерки за ограничаване и недопускане на вредни въздействия върху околната среда, в резултат на нашите продукти и услуги, както и за ефикасно управление и ограничаване на количествата генерирани отпадъци и повишаване ефективността на използване на енергия и ресурси.

Изборът на АДС Консулт ООД за извършване на консултантската услуга бе основан на резултатите от извършеното от дружеството ни проучване на фирмите от бранша. Водещ фактор при този избор бе богатият опит на фирмата при изграждане, внедряване и одитиране на Системи за Управление, високото ниво на отговорност и ангажираност на експертния екип, готовността за изпълнение на възложената дейност в определените срокове от дружеството.

С помощта на АДС Консулт ООД, в Кооперация "ПАНДА" бе изградена и внедрена ефективна и успешно функционираща СУОС, която допринесе за засилване на персоналната отговорност на служителите към опазване на околната среда и за доверието на нашите потребители. В сътрудничеството с ресорните лица от нашето дружество, експертите на консултантската фирма извършиха цялостна разработка на СУОС, като същевременно я интегрираха със съществуващата ни Система за управление на качеството, съгласно ISO 9001:2008. По време на внедряването на СУОС бе проведено обучение на персонала, което оказва съдействие и подкрепя по време на сертифицирането.

АДС Консулт ООД е наш партньор и безценен източник на информация и съвети и до днес, което ни дава основание да препоръчаме компанията и работещите в нея специалисти като коректни, прецизни в своята работа, отзивчиви и компетентни партньори.

Дата: 19.04.2013 г.

ЕЛКА КАМЕНОВА - ЦАНКОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА КООПЕРАЦИЯ ПАНДА

